TECQ
1SO-9001 B F &3 R

1ISO-14001IRIFE RS
OHSAS 18001 xR 2 i+ E1Ea%ea

ws u= )Y (€ AEHM- AEUM#1

T T Al 7 I 33
KREVES  BRRRIERES - % E1§#&,}‘&¢ AN ]\%

EXEH5E AEUM T BIEC60034BUFS4F4E ~ CNS14400BI K IE4E
0 SEPIRIFHEIT  FEIREIEERAL - SEKE  AISWBIE - ey Gl BEE N IP54
) ZEEEHAMEES  EEENES  NEOERE - REEEBR -

0 ESIBEIECBSNT - ZRESTESE » ERENSRERTEN -

B8R

0 IEFREERNER > AgE ~ BiRE) - BIREZHIT  BEREENK  IEEER -

¢ PEMMERE  MEER  BRHERESEX » BROSEH  BIE3SRETHR - Ol
RELEREZHER - BERSJEEXRBMIEATS -

VD e %5 1

0 A=EBELREIMN R CEZTRERMERE - TORAISEEH O  RERE - &S
mZEBEH  BETEECEEEEE -

0 EHEENE T - STEENEBIE - TEEMTIHEIBHIEC Design N 27K » AEEEME ] » NIRRT -

¢ ERRT ~ FIHKIRIEC ~ JIS ~ CNS » GBHFRIZZEK » UBRITRDITAT SR ERGIBRET -
EIRE) ~ BIRE - BZIREREIEANON-SPARKINGHE

0 FiRiERE > BimTT - ERMREN.OLIL » RIS ULE R - maEim R » iggSan -

¢ (RFETIINIPSA > 7K - MEERRE » 2= BAREIT -

0V BELEIREEN294 2 FTE EELET - SERN/IZAECE markls » SJERSER -

0 R ENBRAZR(EPACTENEC #1E » 1T ASNER M » BREBEIRADOERE
CCOO2A » REIRE_FEBMA - BN RERTESPIE -

0 BERRETRERREA(FESE1311865%) - EEREEIRS  1BIIE SRR LT 2 IEE -

# F#80 ~ 100/2132~250 ELEAMIE 814 » L ~ FIEZEBIIIEE » CUEITERSS -

0 SERBERHDRIE ) ERBERNaSEREAR  ABEMEzAT -

0 R EREESEHEEENDOC) NVLAP SRERIIE—R » IFEES » mEEREIEE -

=7 2%
ﬁ?ug,\ ot

= M &K
SEERERNE » LREBERTIBAIRHE20%~40% »
B  SENEBLS -

1K iR &)
BB T REVE » FESREECI-14ZREU L -
RES

RAERNZNR - RIECEBBERET - BEBHRIT

A

Q™ N

2

e

TECOQ R ERBRMBIRLE

HREEEIT IR
NsaitmEEEREER3-1571012
T e B TEL:(02)6615-9111 FAX:(02)6616-2503 http://www.teco.com.tw/fa




HE o' H R
T =B gE EEEEH( SCIM ) .
s o RS (CNS), F BB 5 24 (GB), BUIS 8 T & B G (IEC), B A T3k i & (JIS)
FEER ZHTEEEER200V » 220V > 230V - 380V > 415V > 440V > 460V = EEEE BR
L PR A 50HZ = 60Hz
LT faa ) =wa] 0.2kW ~ 200kW ( 1/4 HP ~ 270HP ) .
S 3000 ~ 1000 R.P.M.( 2~6f# ) 50Hz ,
3600 ~ 1200 R.P.M.( 2~6fix ) 60Hz .
B RARE HEFEA%EE S1, S.F.:1.15 at 60Hz (S.F.: 1.0 at 50Hz).
o 63 ~ 315M .
T HEASNEEL (1P 54) .
LAl 2FIC4 1 BFFINEAAN
S AEHM - 7KERlEE 2245 (1M 1001 ) .
AEUM - &g Al2245 (IM 3011 ).
RERENZ © +10%LAA
B SEREBR 500U
OB D) REEAEEHE > FOZE 1 0%BAPY » (B RSEBh{E+5% 2L
A SET | AR - Sk
JE L -15C~40C
(e P BRI — e
P FHEREREO0BLL T ({EARRESES
F e 10004 R LA
T FEAss®) > (H2RR30HP(&) LA R0 - (3 Fri 27 B -
i ] e ]
BET = SEREBEREIEA - A BE) -
i HESR250LL B ii=t - SEmBan R EOR R K -
HEESR BT MR » R0 -
& e HES280~315 5558, - HESE250( &) DL T RBESYSH - REAZS SIS AR I7L -
T AGHEOORE i Ze4E - IR AL PMESL e - e R B BE A -
EFR F 4484
8 g DR -l 2RSS - HABE G REE K (Munsell 7.5B 3.5/0.5)
[ [ 7 R A 4 SO-M A 1
PEHII T N AR
HEAFERE JIS C4212 - IEEE-11277;£B3ll i F 2 BERLEN IR -
- EFGUES - BIEE ( ERAGE:1.0)
B | HESR180MEL T - #580°C LA F
5 HEBE18OLLL L - JH100°C LLF

120% 2D R 257 3

160%%H & #FE <748 15F)

SBEAR o F #RIBIE - 40°CER - BAHRES.F. : 1.0 at 50HZ (S.F.1.15 at 60HZ) (200/220V)
w4 - _ pIES PUIESISE 3 B HEIE
fmg | EEEE | AER HESE g 3/4 172 3/4 172 e | BT | Bk | T
up | kw | Pole | Volt | Hz |Frame No.| s | s | s | sub | ow | sk | e | ow | mm | owe | ewm | e | oen | e
RPM | (%) | ) | @) | @) | @) | %) | @& (A) | kg-m | %FLT | %FLT | %FLT | kg-m?
200 | 50 2750 | 72.0 | 715 | 66.5 | 82.0 | 745 | 62.5 | 0.98 | 6.50 | 0.071 | 370 | 370 | 350
2 | 200 | 60 63 |3270| 72.0 | 73.0 | 70.0 | 85.5 | 79.5 | 69.0 | 0.94 | 5,50 | 0.060 | 330 | 330 | 320 |0.002
1/4 | 0.2 220 | 60 3360 | 72.0 | 71.5 | 67.0 | 82.0 | 75.0 | 63.5 | 0.89 | 6.00 | 0.058 | 410 | 410 | 400
200 | 50 1345 | 72.0 | 71.0 | 685 | 71.5 | 62.0 | 48.0 | 1.12 | 6.50 | 0.145 | 250 | 240 | 250
4 | 200 60 63 | 1610| 74.0 | 75.0 | 725 | 74.5 | 66.0 | 52.5 | 1.05 | 5,50 | 0.121 | 220 | 220 | 220 |0.003
220 | 60 1660 | 74.0 | 74.5 | 70.5 | 68.5 | 59.0 | 46.0 | 1.04 | 6.00 | 0.117 | 280 | 270 | 280
200 | 50 2765 | 78.5 | 795 | 77.5 | 88.5 | 835 | 72.5 | 1.66 | 13.0 | 0.141 | 270 | 240 | 250
2 | 200 | 60 71 |3305|77.0 | 79.0 | 78.0 | 90.5 | 87.0 | 785 | 1.66 | 11.0 | 0.118 | 240 | 200 | 230 |0.002
220 | 60 3380 | 78.5 | 79.5 | 77.0 | 88.5 | 83.5 | 73.5 | 1.51 | 12.0 | 0.115 | 300 | 250 | 280
200 | 50 1380 | 76.0 | 76.0 | 735 | 73.0 | 64.5 | 51.0 | 2.08 | 13.0 | 0.282 | 260 | 230 | 250
172 | 04 | 4 | 200 | 60 71 1655 | 77.0 | 78.0 | 76.5 | 76.5 | 69.0 | 57.0 | 1.96 | 11.0 | 0.235 | 230 | 210 | 230 |0.006
220 | 60 1685 | 78.5 | 78.5 | 75.5 | 72.0 | 63.5 | 50.5 | 1.86 | 12.0 | 0.231 | 290 | 260 | 280
200 | 50 910 | 73.0 | 73.0 | 70.5 | 74.0 | 64.0 | 50.0 | 2.14 | 13.0 | 0.428 | 220 | 200 | 230
6 | 200 | 60 80 | 1095| 72.0 | 74.0 | 72.0 | 74.0 | 65.0 | 52.0 | 2.17 | 11.0 | 0.355 | 190 | 180 | 200 |0.013
220 | 60 1125| 76.0 | 75.0 | 71.5 | 69.0 | 60.0 | 47.0 | 2.00 | 12.0 | 0.346 | 230 | 220 | 250
200 | 50 2805 | 77.5 | 79.0 | 77.0 | 86.5 | 81.0 | 69.0 | 3.21 | 21.0 | 0.259 | 260 | 210 | 280
2 | 200 | 60 80 | 3330|755 | 77.5|76.0|89.5|86.0| 765|319 |17.0 | 0.218 | 230 | 230 | 250 |0.005
220 | 60 3410 | 78.5 | 79.5 | 76.5 | 86.0 | 81.0 | 69.5 | 2.90 | 19.0 | 0.213 | 280 | 280 | 310
200 | 50 1425 | 80.5 | 80.5 | 78.0 | 74.5 | 656.5 | 51.5 | 3.59 | 25.0 | 0.509 | 330 | 320 | 350
1 075 4 | 200 | 60 80 | 1700| 81.5 | 82.5 | 81.5 | 79.5 | 72.0 | 59.0 | 3.32 | 23.0 | 0.427 | 290 | 280 | 310 |0.011
220 | 60 1725 | 82.5 | 83.0 | 80.0 | 73.5 | 65.0 | 51.5 | 3.23 | 25.0 | 0.421 | 350 | 350 | 380
200 | 50 950 | 78.5 | 785 | 75.5 | 66.5 | 57.0 | 44.5 | 4.13 | 21.0 | 0.764 | 260 | 240 | 280
6 | 200| 60 | 9oL |[1140| 80.0| 81.0| 795|725 65.0 | 53.0 | 3.71 | 23.0 | 0.637 | 210 | 180 | 240 [0.022
220 | 60 1155 | 80.0 | 80.5 | 77.5 | 66.5 | 58.0 | 45.5 | 3.68 | 25.0 | 0.628 | 260 | 220 | 300
200 | 50 2870 | 83.0 | 83.0 | 81.0 | 81.0 | 73.5 | 60.5 | 6.41 | 50.0 | 0.506 | 330 | 330 | 380
2 | 200| 60 | 9oL |[3440| 825 84.0 | 82.0|87.5|83.0| 73.5|5.97 | 450 | 0.422 | 280 | 280 | 320 [0.010
220 | 60 3470 | 84.0 | 84.5 | 81.5 | 825 | 76.5 | 64.5 | 5.65 | 50.0 | 0.418 | 350 | 350 | 400
200 | 50 1430 | 83.0 | 83.5 | 815 | 78.0 | 70.0 | 57.0 | 6.65 | 45.0 | 1.015 | 240 | 230 | 300
2 | 15| 4 [200| 60 | 9oL |1720| 84.0| 85.0 | 84.5| 84.0| 79.0 | 68.5 | 6.10 | 41.0 | 0.844 | 200 | 190 | 270 |0.020
220 | 60 1735 | 84.0 | 85.0 | 83.5 [ 80.5 | 73.5 | 61.0 [ 5.79 | 45.0 | 0.837 | 250 | 240 | 330
200 | 50 945 | 83.0 | 84.0 | 83.0 | 71.5 | 63.5 | 50.5 | 7.26 | 45.0 | 1.536 | 250 | 220 | 260
6 | 200| 60 | 100L |[1130| 825 85.0 | 855|755 | 69.5 | 57.5 | 6.91 | 36.0 | 1.285 | 200 | 190 | 220 |0.059
220 | 60 1150 | 85.5 | 85.5 | 84.5 | 71.0 | 63.0 | 50.5 | 6.45 | 40.0 | 1.262 | 250 | 230 | 270
200 | 50 2865 | 85.0 | 86.0 | 85.5 | 87.0 | 815 | 71.5 | 8.74 | 75.0 | 0.760 | 340 | 290 | 350
2 | 200| 60 | 9oL |[3445| 855 86.0 | 85.5| 90.0| 86.5 | 79.0 | 8.40 | 68.0 | 0.632 | 290 | 230 | 310 [0.014
220 | 60 3475 86.5 | 86.5 | 85.5 | 87.5 | 82.5 | 73.0 | 7.76 | 75.0 | 0.627 | 360 | 290 | 380
200 | 50 1440 | 86.0 | 87.0 | 86.0 | 83.5 | 77.5 | 66.0 | 9.00 | 75.0 | 1.512 | 320 | 290 | 330
3 | 22| 4 |[200| 60 | 10o0L |1730| 86.5| 88.0 | 87.5 | 86.0 | 82.0 | 73.0 | 8.68 | 68.0 | 1.259 | 260 | 220 | 280 |0.046
220 | 60 1745 | 87.5 | 88.0 | 86.5 | 83.5 | 78.0 | 67.5 | 8.04 | 75.0 | 1.248 | 320 | 280 | 340
200 | 50 955 | 86.0 | 86.5 | 855 | 725 | 655 | 53.5 | 10.4 | 75.0 | 2.280 | 190 | 170 | 260
6 | 200| 60 | 112M |[1150| 86.5 | 87.5 | 87.0 | 76.5 | 72.0 | 61.5 | 9.76 | 62.0 | 1.894 | 150 | 130 | 210 |0.084
220 | 60 1160 | 87.5 | 88.0 | 86.5 | 72.5 | 66.0 | 54.0 | 9.26 | 68.0 | 1.877 | 180 | 150 | 270
200 | 50 2885 | 88.5 | 89.5 | 89.0 | 90.0 | 865 | 79.0 | 13.5 | 120 | 1.258 | 340 | 340 | 360
2 | 200| 60 | 112M |[3455| 87.5| 89.0 | 89.0 | 91.5 | 89.5 | 83.5 | 13.4 | 110 | 1.050 | 310 | 230 | 310 [0.046
220 | 60 3480 | 88.5 | 89.5 | 88.5 | 90.0 | 87.0 | 79.5 | 12.3 | 120 | 1.043 | 380 | 290 | 380
200 | 50 1435 | 86.0 | 87.0 | 87.0 | 86.5 | 83.0 | 74.0 | 14.5 | 120 | 2.529 | 220 | 150 | 290
5 | 37| 4 [200| 60 | 112m |1720| 85.5 | 87.0 | 88.0 | 88.5 | 86.5 | 80.0 | 14.2 | 100 | 2.110 | 180 | 120 | 250 |0.076
220 | 60 1740 | 87.5 | 88.5 | 87.5 | 86.5 | 83.0 | 74.0 [ 12.9 | 110 | 2.086 | 220 | 140 | 300
200 | 50 965 | 86.0 | 86.0 | 84.5 | 76.0 | 68.5 | 55.0 | 16.5 | 120 | 3.761 | 180 | 180 | 270
6 | 200 | 60 | 1328 |[1160| 87.5| 885 | 87.5| 815|765 | 65.5| 15.1 | 100 | 3.129 | 150 | 150 | 230 [0.131
220 | 60 1170 | 87.5 | 88.0 | 86.0 | 76.5 | 69.5 | 56.5 | 14.6 | 110 | 3.102 | 180 | 170 | 280
200 | 50 2915 | 89.0 | 89.5 | 88.5 | 86.5 | 835 | 75.0 | 21.0 | 175 | 1.868 | 240 | 190 | 290
2 | 200| 60 | 132 |[3495| 88.5| 89.0 | 88.5| 89.0 | 87.5 | 83.0 | 20.5 | 145 | 1.558 | 180 | 150 | 240 [0.063
220 | 60 3520 | 89.5 | 89.5 | 88.5 | 87.5 | 84.5 | 77.5 | 18.7 | 160 | 1.547 | 230 | 180 | 290
200 | 50 1460 | 89.0 | 90.0 | 89.0 | 83.5 | 79.0 | 68.5 | 21.7 | 175 | 3.729 | 270 | 240 | 310
75| 55| 4 | 200| 60 | 1325 |1745| 88.5| 89.5| 89.5 | 87.0 | 84.0 | 76.5 | 21.0 | 150 | 3.120 | 240 | 200 | 270 |0.143
220 | 60 1760 | 89.5 | 90.0 | 89.0 | 84.5 | 80.0 | 70.5 | 19.4 | 165 | 3.093 | 290 | 230 | 320
200 | 50 970 | 88.0 | 88.5 | 86.5 | 76.5 | 69.5 | 56.5 | 24.0 | 175 | 5612 | 210 | 190 | 320
6 | 200| 60 | 132M |[1165| 88.5| 89.5 | 88.0 | 81.5 | 76.5 | 65.5 | 22.4 | 150 | 4.673 | 160 | 150 | 280 [0.217
220 | 60 1170 | 89.5 | 89.0 | 87.0 | 77.0 | 70.0 | 57.5 | 21.3 | 165 | 4.653 | 200 | 180 | 340
200 | 50 2900 [ 89.0 | 90.0 | 89.5 | 88.0 | 855 | 78.5 | 27.5 | 220 | 2.503 | 210 | 180 | 280
2 | 200| 60 | 132s |[3480| 88.5| 89.5 | 89.5| 89.5 | 89.0 | 85.0 | 27.2 | 180 | 2.086 | 180 | 140 | 230 [0.075
220 | 60 3505 | 89.5 | 90.0 | 89.5 | 88.5 | 86.5 | 80.5 | 24.6 | 200 | 2.071 | 210 | 170 | 280
200 | 50 1455 | 89.0 | 89.5 | 89.0 | 83.5 | 79.0 | 68.5 | 29.0 | 220 | 4.989 | 260 | 230 | 300
10 | 75 | 4 | 200| 60 | 132M |1745| 885 | 90.0 | 90.0 | 87.5 | 85.0 | 78.0 | 27.8 | 180 | 4.160 | 220 | 180 | 250 |0.143
220 | 60 1755 | 89.5 | 90.0 | 89.0 | 86.5 | 82.0 | 72.0 [ 25.3 | 200 | 4.136 | 240 | 200 | 300
200 | 50 970 | 88.5 | 89.0 | 88.5 | 81.0 | 74.5 | 63.5 | 30.0 | 220 | 7.483 | 270 | 210 | 300 :
6 | 200| 60 | 160M |[1170| 90.2 | 90.5 | 90.0 | 84.5 | 80.5 | 70.5 | 28.3 | 185 | 6.204 | 220 | 190 | 240 |0.484 [
220 | 60 1175 | 89.5 | 90.0 | 89.0 [ 81.0 | 75.5 | 63.5 | 27.0 | 200 | 6.178 | 280 | 220 | 300
200 | 50 2390 [ 90.0 | 91.0 | 90.0 | 90.0 | 87.0 | 79.0 | 39.9 | 320 | 3.716 | 250 | 200 | 320
2 | 200| 60 | 160M |[3520| 89.5| 90.5 | 89.5| 91.0 | 89.5 | 83.5 | 39.7 | 285 | 3.093 | 210 | 160 | 270 [0.173
220 | 60 3535 | 90.2 | 90.5 | 89.0 | 90.0 | 88.0 | 80.5 | 36.2 | 310 | 3.080 | 260 | 190 | 330
200 | 50 1455 | 90.5 | 91.5 | 91.5 | 85.0 | 82.5 | 73.0 | 42.0 | 320 | 7.483 | 230 | 190 | 270
15 | 11 | 4 | 200| 60 | 160M |1755| 91.0 | 92.0 | 92.0 | 87.0 | 85.5 | 78.5 | 40.8 | 265 | 6.204 | 190 | 150 | 220 |0.352
220 | 60 1760 | 91.0 | 92.0 | 91.5 [ 86.0 | 83.0 | 74.5 | 37.5 | 290 | 6.186 | 240 | 190 | 270
200 | 50 970 | 90.0 | 90.0 | 89.0 | 80.0 | 73.5 | 61.5 | 44.9 | 335 |11.225 | 280 | 250 | 310
6 | 200 | 60 | 160L |[1165| 90.2 | 91.0 | 90.5 | 84.0 | 80.0 | 70.0 | 42.6 | 290 | 9.346 | 240 | 200 | 260 |0.630
220 | 60 1175] 90.2 | 90.5 | 89.0 | 80.5 | 74.5 | 63.0 | 40.4 | 320 | 9.266 | 280 | 250 | 310




SHER o F RiEiE - 40°CER - FERFRES.F. : 1.0 at 50HZ (S.F.1.15 at 60HZ) (200/220V)
e e TR T B
e Mgy | mEE | sER | tEwE | 34 [ 172 34 | 12 W | I | A | Er
HP | kw Pole | Volt [ Hz |Frame No.| ## | ik | sk | Gk | lk | &k | &k | ok | e R | WOE | s | SUE | ER
RPM (%) (%) (%) (%) (%) (%) (A) (A) kg-m %FLT | %FLT | %FLT | kg-m?
200 50 2930 90.5| 91.5| 91.0| 90.0 | 87.0| 79.0| 529 | 425 | 4.955 260 200 320
2 200 60 160M 35201 90.2 | 91.0| 90.5]| 91.0| 90.0 | 84.5| 52.5| 380 | 4.124 210 160 270 | 0.183
220 60 3535] 91.0| 91.0| 90.5] 90.5| 88.0| 81.0 | 47.5| 415 | 4.107 260 190 330
200 50 1460 91.0| 915 | 915 | 87.0| 83.0| 74.5| 54.4 | 400 9.943 230 170 260
20 15 4 200 60 160L 1750 91.0| 92.0| 925 | 88.0 | 88.5 | 80.0 | 53.8 | 330 8.296 180 130 220 | 0.396
220 60 1760] 91.7 |1 925| 920 | 87.5| 84.5| 76.0 | 48.8| 360 8.248 230 160 270
200 50 970 | 90.5| 920 | 920 84.0| 80.0| 71.0| 56.7 | 400 | 14.966| 220 180 240
6 200 60 180MC 1165 90.2 | 92.0| 925 | 84.0| 83.0| 77.5| 56.8 | 330 | 12.461| 180 140 200 | 1.233
220 60 1175] 91.0 ] 92.0| 92.0| 83.0 | 80.0 | 73.0 | 51.8 | 360 | 12.355| 230 180 250
200 50 2925 90.6 | 92.0 | 92.0| 91.0| 89.5| 83.5| 65.3 | 510 | 6.204 | 240 180 300
2 200 60 160L 3510 91.0| 920 | 915 920 | 915 | 87.0| 64.3 | 440 | 5.170 | 200 140 290 | 0.218
220 60 3525[ 9171 920 | 91.5] 91.5]| 90.5| 85.0 | 58.3 | 480 | 5.148 | 240 180 340
200 50 1465| 91.7 | 920 | 920 85.0| 81.0 | 72.5| 69.1 510 | 12.387| 210 190 280
25 18.5 4 200 60 180MC | 1760 | 924 | 935 | 935 88.5| 87.5| 83.0| 65.8 | 410 | 10.310| 180 150 240 | 0.707
220 60 1770] 924 |1 93.0| 925 | 86.0 | 83.5| 76.0 | 61.6 | 450 | 10.252| 220 190 270
200 50 970 | 91.0 | 92.0| 925 | 825 | 785 | 69.5| 71.7 | 510 | 18.708| 240 200 250
6 200 60 180LC 1165| 91.0| 925 | 93.0| 84.0| 825 | 76.5| 70.4 | 400 | 15.576( 200 170 210 | 1.534
220 60 1175] 91.7 ] 93.0 | 925 | 83.0 | 80.0 | 71.5| 64.3 | 440 | 15.444| 240 200 250
200 50 2930 91.5| 92.0| 915 90.5| 89.0 | 83.0| 78.0| 610 7.432 230 180 300
2 200 60 180MA | 3525 91.7 | 92.0| 920] 915| 915 89.0| 77.0| 510 6.178 180 140 260 | 0.283
220 60 3540 91.7 | 92.0| 91.5] 90.0 | 88.0 | 82.5| 71.2 | 560 6.151 230 180 310
200 50 1465| 92.0| 925 | 920 81.5| 76.5| 66.0 | 86.2 | 610 | 14.864| 220 200 290
30 22 4 200 60 180MC 1760 91.7 | 925 | 925 | 88.0 | 88.0 | 83.5| 80.1 515 | 12.373| 190 160 240 | 0.792
220 60 1770] 924 ]| 925]| 92.0| 84.0| 81.0| 72.0| 75.7 | 565 | 12.303| 240 200 290
200 50 970 | 91.0| 925 | 93.0( 83.5| 80.5| 725 | 85.0| 610 | 22.449| 230 190 260
6 200 60 180LC 1165 91.0| 93.0| 93.0| 84.0 | 83.0| 77.5| 84.5| 500 | 18.692| 190 160 200 | 1.725
220 60 11751 91.7 ] 93.0| 93.0| 83.5| 81.0| 73.5| 76.7 | 550 | 18.533| 250 190 260
200 50 2935( 915 | 925 | 92.0| 87.5| 84.5| 76.0| 108 800 | 9.892 | 240 190 300
2 200 60 180LA 3530 924 | 93.0 | 93.0| 91.5| 915 | 88.0| 102 710 | 8.225 | 200 150 270 | 0.340
220 60 3545 924 | 925 | 925] 89.0| 87.0 | 80.5| 95.2 | 780 | 8.190 | 230 180 320
200 50 1465| 93.0| 940 | 935 | 84.5| 80.5| 71.5 110 810 | 19.819| 270 230 290
40 30 4 200 60 180LC 1755| 936 | 940 | 945 | 89.0 | 88.5 | 84.5 103 700 | 16.544| 210 170 220 | 1.003
220 60 1765] 936 | 94.0| 940 86.0 | 82.5| 74.5| 97.3| 770 [ 16.450( 270 230 280
200 50 980 | 92.0 | 925 | 925 | 85.0 | 82.0 | 74.0 111 755 | 29.627| 200 180 230
6 200 60 200LC 1170| 924 | 93.5| 93.5| 88.0 | 88.0 | 85.0 106 565 | 24.816| 170 150 200 | 2.558
220 60 1175] 93.0 | 93.5| 93.0 | 85.5| 83.5| 76.0 | 98.5| 620 [ 24.710( 200 180 230
200 50 2945 925 | 93.0| 925 | 875 | 84.0 | 76.0 133 980 | 12.324| 180 160 290
2 200 60 200LA 3530 91.7 | 92.5| 92.0| 925 | 92.5| 90.5 127 840 | 10.281| 130 120 240 | 1.018
220 60 3540 924 | 925 | 915]| 89.5| 87.0| 79.5| 118 920 | 10.252| 170 160 290
200 50 1475] 93.0| 93.5| 93.0| 825 | 79.0 | 70.0 | 140 880 | 24.605| 190 150 240
50 37 4 200 60 200LC 1765] 93.0| 93.5| 94.0| 88.0 | 88.0 | 84.5| 132 865 | 20.563| 150 140 200 | 1.484
220 60 1770] 93.0 ] 93.5| 935| 84.0| 81.0| 73.0| 125 950 | 20.504| 200 160 250
200 50 980 | 92.5| 93.0| 925 84.0| 80.5| 71.5| 139 880 | 37.034| 210 190 240
6 200 60 200LC 1175] 93.0| 93.5| 935 | 87.0| 86.0 | 80.5| 133 775 | 30.888| 190 170 200 | 3.256
220 60 1180] 93.0 ] 93.5| 93.0| 85.0 | 82.0| 74.0 124 850 | 30.757| 220 200 230
200 50 2940 93.0 | 93.5| 93.5| 90.0 | 89.0 | 84.0 154 | 1110 | 14.813| 170 150 270
2 200 60 200LA 3520 91.7 | 925 | 925| 925 | 925 | 91.0 152 895 | 12.373| 130 120 230 | 1.187
220 60 3540| 93.0 | 93.0 | 92.5| 91.0| 90.0 | 87.0 139 980 | 12.303| 170 150 270
200 50 1475| 93.5| 940 | 940 | 85.0 | 82.0 | 74.0 163 | 1110 | 29.526 | 190 160 240
60 45 4 200 60 200LC 1770 93.0| 94.0| 945 | 87.5| 86.5 | 82.5 159 965 | 24.605| 170 150 200 | 1.896
220 60 1775] 9411 945| 940 | 86.0 | 84.0 | 77.0 145 | 1060 | 24.536| 210 170 240
200 50 980 | 925 | 93.0| 93.5| 86.5| 84.0 | 77.0 161 1110 | 44.440| 200 170 240
6 200 60 225SC 1175| 924 | 93.5| 94.0| 87.5| 87.0 | 83.5| 160 890 | 37.065| 170 150 200 | 4.376
220 60 1180 ] 93.6 | 94.0 | 93.5| 87.0| 85.0 | 78.5| 144 980 [ 36.908| 220 180 220
200 50 2965| 945 | 945 | 945 | 88.0| 86.5| 80.0 | 194 | 1380 18.361| 140 110 280
2 200 60 225SA 3550 94.1| 945 | 945| 90.5| 90.5| 89.0( 190 | 1110] 15.335| 110 100 240 | 1.278
220 60 3570 94.1| 945 | 94.0| 89.5]| 88.5| 84.0 174 | 1220 15.249| 150 110 290
200 50 1485 94.0| 945 | 945 | 84.5| 82.0| 74.0 | 203 | 1380 | 36.659| 230 200 240
75 55) 4 200 60 225SC 1775 936 | 94.0| 945 | 87.0 | 86.5 | 83.0 198 | 1130 | 30.670| 200 180 200 | 3.186
220 60 1780] 9411 945| 945 | 86.0 | 84.0| 77.5 181 1240 ] 30.584| 230 210 240
200 50 985 | 936 | 940 | 935 825 | 78.0 | 68.5| 209 | 1380 55.268| 200 160 260
6 200 60 250SC 1180 93.7 | 945 | 945 | 86.5| 84.5| 78.5 199 | 1150 46.135| 150 140 220 | 6.492
220 60 1185] 94.1 ]| 945| 93.5| 84.0 | 80.5| 71.5 186 | 1260 | 45.940( 200 160 260
200 50 2955 945 | 945 | 945 | 8385 | 87.0 | 81.0| 257 | 1850 | 24.564| 130 110 280
2 200 60 250SA 3555| 94.1 | 945 | 945 | 90.5| 90.5| 88.0 | 253 | 1540) 20.418| 110 100 250 | 1.759
220 60 3565 94.1 | 945 | 94.0| 89.0 | 87.5| 83.0 | 234 | 1690 | 20.361| 130 110 290
200 50 14751 94.1| 94.0| 94.0| 88.5| 87.0 | 81.5| 259 | 1760 | 49.211| 170 150 250
100 75 4 200 60 250SC 17751 94.1| 945 | 94.0| 91.5| 92.0 | 90.0 | 250 | 1455| 40.893| 130 115 200 | 4.853
220 60 1780 94.5]| 94.5]| 94.0| 90.0 | 89.0 | 84.0 | 230 | 1600 ]| 40.779| 170 140 250
200 50 985 | 936 | 945 | 940 | 84.5| 81.5| 73.0| 272 | 1760 73.691| 190 160 240
6 200 60 250MC | 1180| 93.7 | 945 | 945 | 87.0 | 855 | 80.5| 264 | 1460| 61.513| 150 140 210 | 8.175
220 60 1185] 941 | 945 | 945 | 85.5| 82.5| 75.0| 243 | 1600 61.254( 190 160 250
200 50 2960 945 | 95.0| 945 | 86.0 | 82.5| 74.0| 331 | 2750 30.653| 170 140 340
2 200 60 250MA | 3560 945 | 945 | 95.0| 90.5| 89.5| 855 | 315 | 2300 25.487| 130 120 290 | 2.287
125 90 220 60 3570 945 | 95.0| 945 | 88.5| 86.0 | 79.5| 293 | 2530 | 25.415| 160 150 350
200 50 1475] 941 | 940 | 935 88.0 | 86.0 | 79.5| 325 | 2360| 61.513| 190 150 240
4 200 60 250MC 1775 94.1 | 945 | 940 | 89.5| 90.0 | 86.5| 320 | 1955| 51.117| 150 130 200 | 5.393
220 60 1780] 945 945 | 94.0 | 89.0 | 88.0 | 82.0| 291 | 2150 50.973| 190 150 240

BT o FiRiEE - 40°CEIR - {FRHREHS.F. : 1.15 at 60HZ (230/460V)
. . B (%) PR o Y
it i fESE 3/4 1/2 3/4 12 iwEy | e | &K T
me | kw | RPM | FRAVE iitas il | Al | W | ‘W | e | W | me) | Rk | e | EgE | WE | ER
: NOM. | MIN. | NOM. | NOM. | (%) | (%) | (%) (A) (A) kg-m | %FLT | %FLT | %FLT | kg-m?
3410 80 | 785| 755 795 765 86.0 | 81.0 | 69.5 | 2.77 | 18.0| 0.213 | 280 | 280 | 310 | 0.005
1 |075| 1725 80 | 825|800 830 80.0| 73.5| 65.0 | 51.5| 3.09 | 24.0| 0.421 | 350 | 350 | 380 | 0.011
1155 90L 80.0| 77.0| 80.5| 77.5| 66.5| 58.0 | 455 | 3.52 | 24.0| 0.628 | 260 | 220 | 300 0.022
3470 90L | 840 815 845 815 | 825 765 | 64.5| 540 | 48.0| 0418 | 350 | 350 | 400 | 0.010
2 | 15| 1735 90L | 84.0| 81.5| 85.0 | 83.5| 80.5| 73.5| 61.0 | 554 | 43.0| 0.837 | 250 | 240 | 330 [ 0.020
1175 | 112M | 86.5| 84.0| 87.5| 84.0 | 67.0 | 59.0 | 46.5| 6.46 | 50.0 | 1.236 | 210 | 190 | 340 | 0.065
3475 90L | 86.5| 84.0| 86.5| 855 | 87.5| 825 | 73.0| 742 | 72.0| 0.627 | 360 | 290 | 380 | 0.014
3 | 22| 1745 100L | 87.5| 85.5| 88.0 | 86.5| 83.5| 78.0 | 67.5| 7.69 | 72.0 | 1.248 | 320 | 280 | 340 [ 0.046
1160 | 112M | 87.5| 85.5| 88.0 | 86.5| 725 | 66.0 | 54.0 | 8.86 | 65.0| 1.877 | 180 | 150 | 270 | 0.084
3480 | 112M | 885 | 86.5| 89.5| 885 | 90.0 | 87.0 | 795| 11.8 | 115 | 1.043 | 380 | 290 | 380 | 0.046
5 | 37 | 1740 | 112M | 87.5| 855 88.5| 87.5| 865 | 83.0 | 74.0 | 12.4 | 105 | 2.086 | 220 | 140 | 300 | 0.076
1170 | 1325 | 87.5| 855 88.0| 86.0| 76.5| 69.5| 56.5| 14.0 | 105 | 3.102 | 180 | 170 | 280 | 0.131
3520 | 132S | 895 87.5| 89.5| 885 | 87.5| 84.5| 77.5| 17.9 | 153 | 1.547 | 230 | 180 | 290 | 0.063
75 | 55 | 1760 | 1325 | 89.5| 87.5| 90.0| 89.0| 845 | 80.0| 70.5| 186 | 158 | 3.093 | 290 | 230 | 320 | 0.143
1170 | 132M | 89.5| 87.5] 89.0 | 87.0| 77.0| 70.0 | 57.5| 20.4 | 158 | 4.653 | 200 | 180 | 340 | 0.217
3505 | 132S | 89.5| 87.5| 90.0 | 89.5 | 88.5 | 86.5 | 80.5| 23.6 | 191 | 2.071 | 210 | 170 | 280 | 0.075
10 | 75 | 1755 | 132M | 89.5| 87.5| 90.0 | 89.0 | 86.5 | 82.0 | 72.0 | 24.2 | 191 | 4.136 | 240 | 200 | 300 | 0.143
1175 | 160M | 89.5| 87.5| 90.0 | 89.0 | 81.0 | 755| 63.5| 25.8 | 191 | 6.178 | 280 | 220 | 300 | 0.484
3535 | 160M | 90.2 | 885 [ 90.5| 89.0 | 90.0 | 88.0 | 80.5 | 34.6 | 297 | 3.080 | 260 | 190 | 330 | 0.173
15 | 11 | 1760 | 160M | 91.0 | 89.5| 92.0 | 91.5| 86.0 | 83.0 | 74.5| 35.9 | 277 | 6.186 | 240 | 190 | 270 | 0.352
1175 160L | 90.2 | 88.5| 90.5| 89.0 | 80.5| 74.5 | 63.0 | 38.7 | 306 | 9.266 | 280 | 250 | 310 | 0.630
3535 | 160M | 91.0 | 89.5[ 91.0 | 90.5 | 90.5 | 88.0 | 81.0 | 455 | 397 | 4107 | 260 | 190 | 330 | 0.183
20 | 15 | 1760 160L | 91.7| 90.2| 92.5| 92.0 | 87.5| 84.5| 76.0 | 46.7 | 344 | 8.248 | 230 | 160 | 270 [ 0.396
1175 | 180MC | 91.0 | 89.5[ 92.0 | 92.0| 83.0 | 80.0 | 73.0 | 49.6 | 344 |12.355| 230 | 180 | 250 | 1.233
3525 160L | 91.7 | 90.2 | 92.0| 915 | 915 | 905 | 85.0 | 55.8 | 459 | 5.148 | 240 | 180 | 340 | 0.218
25 18.5 1770 180MC | 924 | 91.0| 93.0 | 925 86.0 | 83.5| 76.0 | 58.9 | 430 |10.252 | 220 190 | 270 0.707
1175 180LC | 91.7 | 90.2 | 93.0 | 925] 83.0| 80.0| 71.5| 61.5| 421 [15.444 | 240 | 200 | 250 1.534
3540 | 180MA | 91.7 | 90.2 | 92.0 | 915 | 90.0 | 88.0 | 82.5| 68.1 | 536 | 6.151 | 230 | 180 | 310 | 0.283
30 22 1770 180MC | 924 | 91.0| 925 | 920 84.0 | 81.0 | 72.0 | 72.4 | 540 |12.303 | 240 | 200 | 290 0.792
1175 | 180LC | 91.7 | 90.2| 93.0| 93.0| 835 | 81.0| 73.5| 73.4 | 526 |18.533 | 250 | 190 | 260 | 1.725
3545 180LA | 924 | 91.0| 925 | 925 89.0 | 87.0 | 80.5| 91.1| 746 | 8.190 230 180 | 320 0.340
40 30 1765 180LC | 936 | 924 | 940 | 94.0| 86.0 | 825 | 74.5| 93.1 | 737 (16.450 | 270 | 230 | 280 1.003
1175 | 200LC | 93.0| 91.7] 935| 93.0| 855 | 835 76.0 | 94.2 | 593 |24.710 | 200 | 180 | 230 | 2.558
3540 | 200LA | 924 | 91.0 [ 925| 915 | 895 | 87.0 | 795| 113 | 880 [10.252 | 170 | 160 | 290 | 1.018
50 | 37 | 1770 | 200LC | 93.0| 91.7| 935| 935| 84.0 | 81.0| 73.0| 120 | 909 |20.504 | 200 | 160 | 250 | 1.484
1180 | 200LC | 93.0| 91.7| 935| 93.0| 85.0 | 82.0 | 74.0| 118 | 813 |30.757 | 220 | 200 | 230 | 3.256
3540 | 200LA | 93.0 | 91.7[ 93.0| 925 | 91.0| 90.0 | 87.0| 133 | 937 [12.303 | 170 | 150 | 270 | 1.187
60 45 1775 200LC | 941 | 93.0| 945 | 940 | 86.0| 84.0| 77.0| 139 | 1014 [24.536 | 210 170 | 240 1.896
1180 | 225SC | 93.6 | 92.4 | 94.0| 935 87.0 | 85.0 | 78.5| 138 | 937 |36.908 | 220 | 180 | 220 | 4.376
3570 | 225SA | 94.1| 93.0 | 945 | 94.0 | 895 | 88.5 | 84.0| 167 | 1167 [15.249 | 150 | 110 | 290 | 1.278
75 | 55 | 1780 | 225SC | 94.1| 93.0| 945| 945 86.0 | 84.0 | 77.5| 174 | 1186 |30.584 | 230 | 210 | 240 | 3.186
1185 | 250SC | 94.1| 93.0| 945 | 935 | 84.0 | 80.5| 71.5| 178 | 120545.940 | 200 | 160 | 260 | 6.492
3565 | 250SA | 94.1| 93.0 | 945 | 94.0 | 89.0 | 87.5 | 83.0 | 224 | 1617 [20.361 | 130 | 110 | 290 | 1.759
100 | 75 | 1780 | 250SC | 94.5| 936 | 945 | 94.0 | 90.0 | 89.0 | 84.0 | 220 | 1530 |40.779 | 170 | 140 | 250 | 4.853
1185 | 250MC | 94.1| 93.0| 945 | 945| 855 | 825 | 75.0 | 233 | 1530 |61.254 | 190 | 160 | 250 | 8.175
125 | 90 | 3570 | 250MA | 945 | 936 | 950 | 945 885 | 86.0 | 795 | 280 | 2420 [25.415| 160 | 150 | 350 | 2.287
1780 | 250MC | 94.5| 936 | 94.5| 94.0 | 89.0 | 88.0 | 82.0 | 278 | 2057 |50.973 | 190 | 150 | 240 | 5.393
3570 | 280S | 945 936 | 94.8| 94.0 | 89.0 | 86.0 | 80.0 | 334 | 2487 | 29.98 | 120 | 100 | 280 | 3.900
150 | 110 | 1780 | 280S | 95.0 | 94.1| 94.7 | 94.0 | 87.0 | 85.0 | 80.0 | 340 | 2487 | 60.13 | 150 | 130 | 210 | 8.500
1185 | 280M | 950 | 94.1| 951 | 94.8 | 85.0 | 82.0 | 74.0 | 348 |2487| 90.32 | 180 | 150 | 220 | 15.10
3570 | 280M | 95.0 | 94.1| 95.2 | 94.2 | 90.0 | 88.0 | 81.0 | 383 | 2870 | 35.98 | 100 | 85 | 280 | 4.500
175 | 132 | 1780 | 280M | 95.0 | 94.1| 952 | 94.2| 88.0 | 86.0 | 81.0 | 392 | 2870 | 72.16 | 150 | 130 | 210 | 9.800
1186 | 315S | 950 | 94.1| 952 | 94.8| 86.0 | 83.0 | 74.0 | 401|2870| 108.3 | 180 | 150 | 220 | 18.90
3570 | 3155 | 95.0 | 94.1| 95.0 | 94.3 | 90.0 | 88.0 | 81.0 | 471 | 3635 | 43.61 | 120 | 100 | 280 | 5.400
215 | 160 | 1780 | 315S | 95.0 | 94.1| 952 | 942 | 88.0| 86.0 | 81.0| 482 | 3443 | 87.46 | 150 | 130 | 220 | 10.50
1186 | 315M | 950 | 94.1| 952 | 94.6 | 86.0 | 83.0 | 74.0 | 493 |3443| 131.3 | 170 | 150 | 220 | 20.80
270 | 200 | 23570 | 315M | 954 945[ 953 | 946 89.0 | 86.0 | 79.0 | 596 | 4400 [ 5451 | 120 | 100 | 280 | 6.000
1780 | 315M | 954 | 945[ 953 | 94.5| 88.0 | 86.0 | 81.0| 602 | 4400 | 109.3 | 150 | 130 | 220 | 13.10

NOTE: 1. LI EHIEA{F A IEEE #2224 112 7374 B ©
2. KI5 IEC 60034-1 °
3. ZR(E ~ VI ~ B ~ BUE RN ERTEE) - WERE G R BB Mm@ -
4. D EEEEEE) - AR BITEA

o
41
g

W e akiamen o T }
.;r*.'.'n'-_f'T‘H_'u.::ﬂ.""'_ ____.”"-“'--." /
|} e i

= L]

oLy

F




ST o F iR§Eix - 40°CEIR - {ERRES.F. : 10r 1.15 at 60HZ (220/380V)
, : Es R o HIE

sk A | 1ES 34 [ 112 34 | 12 1£3) 8 | ®#H | Bk | #F

W | ww | Rem | FREVE || s ) s | | s | s | A | A) | el | B | e | e | R

c %) | (%) | %) | (%) | ) | (%) | 220V | 380V | 220V | kg-m | %FLT | %FLT| %FLT| kg-m?

3410 80 785 | 79.5 | 76.5| 86.0 | 81.0 | 69.5 | 2.92 | 1.69 | 19.0 | 0.214 | 280 | 280 | 310 0.005

1 075 | 1725 80 |825|83.0 800735650 515325188 | 250 | 0423 | 350 | 350 | 380 | 0.011

1155 90L 80.0 | 80.5 | 77.5 | 66.5 | 58.0 | 45.5 | 3.70 | 2.14 | 25.0 | 0.632 | 260 | 220 | 300 0.022

3470 | 90L | 84.0 | 845 | 815 | 825 | 765 | 645 | 5.68 | 3.29 | 50.0 | 0.421 | 350 | 350 | 400 | 0.010

2 1.5 1735 90L 84.0 | 85.0 | 83.5 | 80.5 | 73.5 | 61.0 | 5.82 | 3.37 | 45.0 | 0.841 | 250 | 240 | 330 0.020

1150 | 100L | 86.5 | 86.5 | 84.5 | 71.0 | 63.0 | 50.5 | 6.41 | 3.71 | 40.0 | 1.269 | 260 | 230 | 270 | 0.059

3475 90L 86.5 | 86.5 | 855 | 87.5 | 825 | 73.0 | 763 | 442 | 75.0| 0.616 | 360 | 290 | 380 0.014

S 22 1745 100L 875|880 | 86.5| 835 | 78.0 | 67.5 | 7.90 | 458 | 75.0 | 1.227 | 320 | 280 | 340 0.046

1160 112M 87.5 1 88.0 | 86.5 | 725 | 66.0 | 54.0 | 9.10 | 5.27 | 68.0 [ 1.845 | 180 | 150 | 270 0.084

3480 112M 88.5 | 89.5 | 88.5 | 90.0 | 87.0 | 79.5 | 12.2 | 7.06 | 120 | 1.035 | 380 | 290 | 380 0.046

5 | 37 | 1740 | 112M | 875|885 | 875|865 | 830 (740 | 12.8 | 7.43 | 110 | 2069 | 220 | 140 | 300 | 0.076

1170 1328 87.5 | 88.0 | 86.0 | 76.5 | 69.5 | 56.5 | 14.5 | 8.40 | 110 | 3.077 | 180 | 170 | 280 0.131

3520 | 1325 | 89.5 | 89.5 | 88.5 | 87.5 | 845 | 775 | 18.4 | 10.7 | 160 | 1.520 | 230 | 180 | 290 | 0.063

75 || 55 1760 1328 89.5 | 90.0 | 89.0 | 84.5 | 80.0 | 70.5 [ 19.1 | 11.0 | 165 | 3.041 | 290 | 230 | 320 0.143

1170 132M 89.5 | 89.0 | 87.0 | 77.0 | 70.0 | 57.5 | 20.9 | 12.1 | 165 | 4.574 | 200 | 180 | 340 0.217

3505 1328 89.5 | 90.0 | 89.5 | 88.5 | 86.5 | 80.5 | 24.8 | 144 | 200 | 2.082 | 210 | 170 | 280 0.075

10 7.5 1755 132M 89.5 | 90.0 | 89.0 | 86.5 | 82.0 | 72.0 | 25.4 | 14.7 | 200 | 4.158 | 240 | 200 | 300 0.143

1175 | 160M | 89.5 | 90.0 | 89.0 | 81.0 | 75.5 | 63.5 | 27.2 | 15.7 | 200 | 6.211 | 280 | 220 | 300 | 0.484

3535 160M 90.2 | 90.5 | 89.0 | 90.0 | 88.0 | 80.5 | 35.6 | 20.6 | 310 | 3.028 | 260 | 190 | 330 0.173

15 [ 11 | 1760 | 160M | 91.0 | 92.0 | 91.5 | 86.0 | 83.0 | 74.5 | 36.9 | 21.4 | 290 | 6.081 | 240 | 190 | 270 | 0.352

1175 160L 90.2 | 90.5 | 89.0 | 80.5 | 74.5 | 63.0 | 39.8 | 23.0 | 320 | 9.109 | 280 | 250 | 310 0.630

3535 | 160M | 91.0 | 91.0 | 90.5 | 905 | 88.0 | 81.0 | 47.8 | 27.7 | 415 | 4.129 | 260 | 190 | 330 | 0.183

20 15 1760 160L 91.7 | 925 | 92.0 | 87.5 | 845 | 76.0 | 49.1 | 28.4 | 360 | 8.293 | 230 | 160 | 270 0.396

1175 | 180MC | 91.0 | 92.0 | 92.0 | 83.0 | 80.0 | 73.0 | 52.1 | 30.2 | 360 [12.421 | 230 | 180 | 250 | 1.233

3525 160L 9171920 | 915 |1 915 | 90.5 | 85.0 | 57.9 | 33.5| 480 | 5.107 | 240 | 180 | 340 0.218

25 | 18.5 1770 180MC | 92.4 | 93.0 | 92.5 | 86.0 | 83.5 | 76.0 | 61.1 | 35.4 | 450 |10.170 | 220 | 190 | 270 0.707

1175 | 180LC | 91.7 | 93.0 | 92,5 | 83.0 | 80.0 | 71.5 | 63.8 | 36.9 | 440 [15.320 | 240 | 200 | 250 | 1.534

3540 180MA | 91.7 | 92.0 | 91.5 | 90.0 | 88.0 | 82.5 | 70.0 | 40.5 | 560 | 6.047 | 230 | 180 | 310 0.283

30 22 1770 180MC | 924 | 92.5 | 92.0 | 84.0 | 81.0 | 72.0 | 74.4 | 43.1 | 565 |12.094 | 240 | 200 | 290 0.792

1175 180LC | 91.7 | 93.0 | 93.0 | 83.5 | 81.0 | 73.5 | 75.4 | 43.7 | 550 |18.218 | 250 | 190 | 260 1.725

3545 180LA | 924 | 925 | 92.5 | 89.0 | 87.0 | 80.5 | 95.7 | 55.4 | 780 | 8.234 | 230 | 180 | 320 0.340

40 30 1765 180LC | 93.6 | 94.0 | 94.0 | 86.0 | 825 | 74.5 | 97.8 | 56.6 | 770 [16.538 | 270 | 230 | 280 1.003

1175 200LC | 93.0 | 93.5 | 93.0 | 85.5 | 83.5 | 76.0 | 99.0 | 57.3 | 620 |24.843 | 200 | 180 | 230 2.558

3540 | 200LA | 924 | 925 | 91.5 | 895 | 87.0 | 795 | 117 | 68.0 | 920 [10.170 | 170 | 160 | 290 | 1.018

50 37 1770 200LC | 93.0 | 935 | 93.5 | 84.0 | 81.0 | 73.0 | 124 | 72.0 | 950 |20.340 | 200 | 160 | 250 1.484

1180 | 200LC | 93.0 | 935 | 93.0 | 85.0 | 82.0 | 74.0 | 123 | 71.1 | 850 [30.509 | 220 | 200 | 230 | 3.256

3540 200LA [ 93.0 | 93.0 | 92.5 | 91.0 | 90.0 | 87.0 | 140 | 80.8 | 980 |12.369 | 170 | 150 | 270 1.187

60 | 45 | 1775 | 200LC | 94.1 [ 94.5 | 94.0 | 86.0 | 84.0 | 7.0 | 146 | 84.5 | 1060 |24.668 | 210 | 170 | 240 | 1.896

1180 225S8C [ 93.6 | 94.0 | 93.5 | 87.0 | 85.0 | 785 | 145 | 84.0 | 980 [37.106 | 220 | 180 | 220 4.376

3570 225SA | 94.1 | 945 | 94.0 | 89.5 | 88.5 | 84.0 | 171 |99.2 | 1220 (14.990 | 150 | 110 | 290 1.278

78 55 1780 225SC [ 94.1 | 945 | 945 | 86.0 | 84.0 | 77.5 | 178 | 103 | 1240 (30.065 | 230 | 210 | 240 3.186

1185 250SC [ 941 | 94.5 | 93.5 | 84.0 | 80.5 | 71.5 | 183 | 106 | 1260 |45.160 | 200 | 160 | 260 6.492

3565 250SA | 94.1 | 945 | 94.0 | 89.0 | 87.5 | 83.0 | 235 | 136 | 1690 (20.470| 130 | 110 | 290 1.759

100 | 75 1780 250SC [ 945 | 94.5 | 94.0 | 90.0 | 89.0 | 84.0 | 231 | 134 | 1600 |40.997 | 170 | 140 | 250 4.853

1185 | 250MC | 94.1 | 94.5 | 94.5 | 85.5 | 82.5 | 75.0 | 245 | 142 | 1600|61.582 | 190 | 160 | 250 | 8.175

3570 250MA | 945 | 95.0 | 94.5 | 88.5 | 86.0 | 79.5 | 282 | 164 | 2530|24.529| 160 | 150 | 350 2.287

125 | 90 | 1780 | 250MC | 94.5 | 94.5 | 94.0 | 89.0 | 88.0 | 82.0 | 281 |163 | 2150(49.197 | 190 | 150 | 240 | 5.393

1780 250MC | 94.5 | 94.5 | 94.0 | 89.0 | 82.0 | 74.0 [ 294 | 170 | 2000]73.899| 190 | 150 | 240 5.393

3570 280S 948 | 948 | 94.0 | 89.0 | 86.0 | 80.0 | 342 | 198 | 2600 | 29.98 | 120 | 100 | 280 3.900

150 | 110 1780 280S 95.0 | 94.7 | 94.0 | 87.0 | 85.0 | 80.0 | 349 (202 | 2600 60.13 | 150 | 130 | 210 8.500

1185 280M 95.0 | 95.1 | 94.8 | 85.0 | 82.0 | 74.0 | 358 | 207 | 2600 | 90.32 | 180 | 150 | 220 15.10

3570 | 280M | 95.0 | 95.2 | 94.2 | 90.0 | 88.0 | 81.0 | 405 |235 | 3000 35.98 | 100 | 85 | 280 | 4.500

175 | 132 1780 280M 951 | 95.2 | 94.2 | 88.0 | 86.0 | 81.0 | 414 |240 | 3000 | 72.16 | 150 | 130 | 210 9.800

1186 | 3155 | 95.0 | 952 | 94.8 | 86.0 | 83.0 | 74.0 | 424 |245 | 3000| 108.3 | 180 | 150 | 220 | 18.90

3570 3158 951 | 95.0 | 94.3 | 90.0 | 88.0 | 81.0 | 491 |284 | 3800 | 43.61| 120 | 100 | 280 5.400

215 | 160 1780 31568 951 | 95.2 | 94.2 | 88.0 | 86.0 | 81.0 | 502 |290 | 3600 | 87.46 | 150 | 130 | 220 10.50

1186 315M 95.1 1952 | 94.6 | 86.0 | 83.0 | 74.0 | 513 [297 | 3600 131.3 | 170 | 150 | 220 20.80

270 | 200 3570 315M 954 | 95.3 | 94.6 | 89.0 | 86.0 | 79.0 [ 618 |358 | 4600 | 54.51 | 120 | 100 | 280 6.000

1780 | 315M [ 954 | 953 | 94.5 | 88.0 | 86.0 | 81.0 | 625 | 362 | 4600] 109.3 | 150 | 130 | 220 [ 13.10

EBEL o FiRiE#Z - 40°CER - FFFRRES.F. : 1.0 at 50HZ (220/380V)
- s AT, AW D
bt i HESE 34 | 12 34 | 12 HE) WE | fes | Wk | #F
He | kw | RPM | FRAME | s | sy | ade | i | Adk | Ak | mEA) | (A) | wRc | ik | MgE | MoE | fER
NO. | (%) | (%) | (%) | (%) | (%) | (%) | 220V | 380V | 220V | kg-m | %FLT | %FLT| %FLT| kg-m?
2820 80 78.0 | 79.0 | 77.5 [ 85.5 | 79.0 | 66.0 | 2.95 | 1.71 1" 0.259 | 260 210 | 280 0.005
1 075 | 1425 80 | 81.0 |81.0 | 785 | 745 (655 | 51.5 [3.26 | 1.89 | 13 |0.512 | 330 | 320 | 350 | 0.011
950 9L [79.0 | 785 | 76.5 | 66.5 | 57.0 | 44.5 | 3.75 | 217 | 11 | 0.768 | 260 | 240 | 280 | 0.022
2805 80 | 81.0 |81.5 | 795 [ 86.5 | 81.0 | 68.0 | 4.12 | 2.39 | 15 | 0.382 | 250 | 220 | 270 | 0.005
15 | 1.1 | 1430 90L | 82.0 | 825 | 820 |83.5 |77.5 | 655 |4.22 | 244 | 16 |0.748 | 240 | 190 | 260 | 0.017
945 100L | 80.5 | 81.5 | 80.5 | 71.5 | 63.5 | 51.0 | 5.02 | 2.90 | 17 | 1.133 | 260 | 230 | 260 | 0.059
2870 90L | 83.0 | 83.5 | 815 | 81.0 | 73.5 | 60.5 | 5.86 | 3.39 | 27 | 0.509 | 330 | 330 | 380 | 0.010
2 | 15 | 1430 90L | 828 | 825 | 815|820 [74.0 | 61.0 | 580 | 3.36 | 24 | 1.021 | 240 | 230 | 300 | 0.020
945 100L [ 83.0 [ 84.0 | 82.5 | 71.5 | 63.5 | 50.5 | 6.63 | 3.84 | 24 | 1.544 | 250 | 220 | 260 | 0.059
2865 90L | 84.5 | 85.5 | 85.0 | 87.0 | 81.5 | 71.5 | 7.85 | 455 | 40 | 0.747 | 340 | 290 | 350 | 0.014
3 | 22 | 1440 100L | 85.0 | 85.5 | 84.5 [ 82.0 | 77.5 | 66.0 | 8.26 | 4.80 | 40 | 1.487 | 320 | 290 | 330 | 0.046
955 112M | 85.0 | 85.5 | 84.5 | 72.5 | 65.5 | 53.5 | 9.37 | 542 | 40 |2.241 | 190 | 170 | 260 | 0.084
2850 T00L | 85.0 | 86.0 | 86.0 | 88.5 | 83.5 | 76.0 | 10.5 | 6.06 | 46 | 1.024 | 340 | 330 | 360 | 0.023
4 3 1430 100L 855 | 86.0 | 855 | 83.5 | 78.0 | 67.0 | 11.0 | 6.38 49 2.041 310 270 | 320 0.050
965 1328 85.0 | 85.0 | 83.0 | 756.5 | 67.5 | 55.0 [ 12.3 | 7.10 43 3.025 | 200 200 | 290 0.114
2915 | 112M | 87.0 | 88.0 | 87.5 | 90.0 | 87.0 | 78.0 | 134 | 7.76 | 76 | 1.335 | 280 | 260 | 360 | 0.046
55 | 4 1455 | 112M | 87.0 | 86.8 | 85.5 | 83.0 | 77.0 | 66.0 | 14.5 | 842 | 65 |2.675 | 230 | 210 | 300 | 0.076
965 132M | 85.0 | 85.0 | 83.0 | 77.0 | 70.0 | 57.0 | 16.0 | 9.29 | 57 | 4.033 | 190 | 180 | 270 | 0.131
2915 132S | 88.5 | 88.5 | 88.0 | 86.5 | 83.5 | 75.0 | 18.9 | 10.9 | 92 | 1.836 | 240 | 190 | 290 | 0.063
75 | 55 | 1470 132S | 88.0 | 88.0 | 86.0 | 82.0 | 75.0 | 64.0 | 20.0 | 11.6 | 92 |[3.640 | 270 | 240 | 310 | 0.143
970 132M | 87.0 | 87.0 | 85.0 | 76.5 | 69.5 | 56.5 | 21.7 | 12.6 | 92 | 5.517 | 240 | 210 | 340 | 0.217
2930 132S | 89.0 | 89.5 | 89.0 | 87.0 | 84.0 | 76.0 | 25.4 | 14.7 | 116 | 2.491 | 210 | 180 | 280 | 0.075
10 | 75 | 1460 | 132M |[88.7 | 89.0 | 87.5 | 855 | 80.5 | 70.0 | 26.0 | 15.0 | 116 | 4.998 | 260 | 230 | 300 | 0.143
970 160M | 88.0 | 88.0 | 87.0 | 81.0 | 74.5 | 63.5 | 27.6 | 16.0 | 116 | 7.523 | 270 | 210 | 300 | 0.484
2945 | 160M | 90.0 | 90.0 | 90.0 | 90.0 | 89.0 | 84.0 | 35.6 | 20.6 | 168 | 3.634 | 250 | 200 | 320 | 0.173
15 | 11 | 1455 | 160M |[89.8 | 90.0 | 89.5 | 85.0 | 82.5 | 73.0 | 37.8 | 21.9 | 168 | 7.356 | 230 | 190 | 270 | 0.352
975 160L | 88.7 | 88.5 | 87.5 | 80.0 | 73.5 | 61.5 | 40.7 | 23.6 | 176 | 10.98 | 330 | 300 | 340 | 0.630
2945 | 160M | 90.5 | 91.0 | 90.5 | 92.0 | 89.0 | 83.0 | 47.3 | 27.4 | 224 | 4.956 | 260 | 200 | 320 | 0.183
20 | 15 | 1460 160L [ 90.6 | 90.3 | 90.0 | 87.0 | 83.0 | 74.5 | 49.9 | 28.9 | 211 | 9.997 | 230 | 170 | 260 | 0.396
970 180M | 89.7 | 90.5 | 90.0 | 84.0 | 80.0 | 71.0 | 52.2 | 30.2 | 211 | 15.05 | 220 | 180 | 240 | 1.233
2925 160L | 90.9 | 90.5 | 90.0 | 91.0 | 89.5 | 83.5 | 58.7 | 34.0 | 268 | 6.154 | 240 | 180 | 300 | 0.218
25 [185 | 1465 | 180M |91.2 [91.0 | 90.5 | 85.0 | 81.0 | 72.5 | 62.6 | 36.3 | 268 | 12.29 | 210 | 190 | 280 | 0.707
970 180L | 90.4 | 90.5 | 91.0 | 82.5 | 78.5 | 69.5 | 65.1 | 37.7 | 268 | 18.56 | 240 | 200 | 250 | 1.534
2945 | 180M | 91.3 | 91.0 | 90.5 | 90.5 | 89.0 | 83.0 | 69.9 | 40.5 | 310 | 7.269 | 230 | 180 | 300 | 0.283
30 | 22 | 1465 | 180M |91.6 [91.5 | 91.0 [81.5 | 76.5 | 66.0 | 77.3 | 44.8 | 321 | 14.61 | 220 | 200 | 290 | 0.792
970 180L | 90.9 | 91.0 | 91.5 | 84.0 | 82.0 | 75.0 | 75.6 | 43.8 | 270 | 22.07 | 230 | 190 | 260 | 1.725
2935 180L | 92.0 | 91.5 | 91.0 | 87.5 | 84.5 | 76.0 | 97.8 | 56.6 | 421 | 9.945 | 240 | 190 | 300 | 0.358
40 | 30 | 1475 180L [ 92.3 | 925 | 92.5 [ 84.0 | 81.0 [ 73.0 | 102 | 58.8 | 426 | 19.79 | 240 | 230 | 290 | 1.003
980 200L | 91.7 | 91.0 [ 91.0 | 85.0 | 82.0 | 74.0 | 101 | 58.5 | 397 | 29.79 | 200 | 180 | 230 | 2.558
2945 | 200L | 925 | 92.0 | 91.5 | 875 | 84.0 | 76.0 | 120 | 69.5 | 516 | 12.22 | 180 | 160 | 290 | 1.018
50 | 37 | 1480 200L | 92.7 [93.0 | 93.0 | 87.5 | 85.0 | 78.0 [ 120 | 69.3 | 450 | 24.33 | 190 | 150 | 240 | 1.481
980 200L | 92.2 | 91.5 | 91.0 | 84.0 | 80.5 | 71.5 | 125 | 72.6 | 463 | 36.74 | 210 | 190 | 240 | 3.256
2940 200L | 92.9 | 92.5 | 92.0 | 90.0 | 89.0 | 84.0 | 141 | 81.8 | 584 | 14.89 | 170 | 150 | 270 | 1.187
60 | 45 | 1475 | 200L |93.1 [93.0 | 93.0 |87.5 |86.0 | 80.0 [ 145 | 83.9 | 584 | 29.68 | 190 | 160 | 240 | 1.896
980 2255 | 927 | 925 | 92.0 | 86.5 | 84.0 | 77.0 | 147 | 85.3 | 584 | 44.68 | 200 | 170 | 240 | 4.376
2965 | 2255 | 93.2 | 93.0 | 925 | 88.0 | 86.5 | 80.0 | 176 | 102 | 726 | 18.05 | 140 | 110 | 280 | 1.278
75 | 55 | 1480 | 2255 |93.5 [93.0 | 93.0 [87.0 | 850 |81.0 [ 177 | 103 | 700 | 36.16 | 250 | 200 | 250 | 3.186
985 250S | 93.1 | 93.0 |92.5 | 825 | 78.0 | 68.5 | 188 | 109 | 726 | 54.33 | 200 | 160 | 260 | 6.492
2955 | 250S | 93.8 | 93.5 | 93.0 | 88.5 | 87.0 | 81.0 | 237 | 137 | 974 | 24.70 | 130 | 110 | 280 | 1.759
100 | 75 | 1475 | 250S | 94.0 | 93.5 [93.0 | 88.5 | 87.0 | 81.5 | 237 | 137 | 926 |49.47 | 170 | 150 | 250 | 4.853
985 250M | 93.7 | 93.0 | 925 | 84.5 | 81.5 | 73.0 | 249 | 144 | 926 | 74.09 | 190 | 160 | 240 | 8.175
2960 | 250M | 94.1 | 93.5 | 93.0 | 86.0 | 82.5 | 74.0 | 292 | 169 | 1447 | 29.58 | 170 | 140 | 340 | 2.287
125 | 90 | 1475 | 250M [94.2 | 93.5 [93.0 | 88.0 | 86.0 | 79.5 | 285 | 165 | 1242 | 59.37 | 190 | 150 | 240 | 5.393
985 280S | 94.2 | 94.5 | 94.0 | 84.0 [ 81.0 | 72.0 | 298 | 173 | 1053 | 88.90 | 180 | 150 | 220 | 13.20
2967 280S 944 | 946 | 942 | 87.0 | 85.0 | 77.0 | 352 | 204 |1368 | 36.07 | 120 100 | 280 3.900
150 | 110 | 1475 | 280S | 94.5 | 94.6 [ 93.9 | 86.0 | 84.0 | 79.0 | 355 | 206 |1368 | 72.56 | 150 | 130 | 210 | 8.500
985 280M 945 [ 946 | 94.2 | 84.0 | 81.0 | 720 | 364 | 211 | 1368 [ 108.7 | 180 150 | 220 15.10
2967 | 280M | 94.8 | 94.8 | 94.5 | 88.0 | 86.0 | 80.0 | 415 | 240 | 1632 | 43.29 | 110 | 90 | 280 | 4.500
175 | 132 | 1480 | 280M | 94.7 | 94.7 [ 94.2 | 87.0 | 85.0 | 80.0 | 420 | 243 |1632 | 86.78 | 150 | 130 | 210 | 9.800
986 | 3155 |94.6 | 94.7 | 94.2 | 85.0 | 82.0 | 74.0 | 431 | 249 [1632 | 130.3 | 180 | 150 | 230 | 18.90
2972 | 3155 | 94.9 | 95.0 | 94.5 | 89.0 | 87.0 | 80.0 | 497 | 288 |2000 | 52.38 | 120 | 100 | 280 | 5.400
215 | 160 | 1480 | 3155 |94.9 [94.9 | 94.0 | 87.0 | 86.0 | 81.0 | 509 | 294 |1947 | 105.2 | 150 | 130 | 220 | 10.50
986 | 315M | 94.8 | 94.8 | 94.3 | 85.0 | 82.0 | 74.0 | 521 | 302 [1947 | 157.9 | 180 | 150 | 230 | 20.80
270 | 200 | 2972 | 315M | 951 [ 950 | 945 [ 88.0 | 85.0 | 78.0 | 627 | 363 |2421 | 6548 | 120 | 100 | 280 | 6.000
1480 | 315M | 95.1 | 95.0 [94.5 | 86.0 | 84.0 | 79.0 | 642 | 372 | 2421 [ 1315 | 150 | 130 | 220 | 13.10
4 N S 3 N i
NOTE: 1. LI EHIE (A ANSI #5¥#¥ K, IEEE 1F4#811275% B o b e
s = W - » e T
2. F#EKHE IEC 60034-1 B -:5..1-:-:-.5:- TS e
e b “F -l'-mq_'l--_ e i, Pl [ f
3. DL EBEEEE) - A AITEA] | | Sy i |
' ‘-_.:.__l i q'l:':l,':...
i TR e .
.. o ¥
el |




AD

IL, AD
AC AC
| e
ED = =
i E| — o
TECD EQ ; TEC® |— T
SIS0 S S = ©
= @ 3, % 2] —
J d m% [ea) >
I — T J L nim o
AE |AA
LE B CLE LE B c | A
BB @KK HOLE BB @KK HOLE AB
4-@K HOLES e 4-@K HOLES e
a ]\ __/[]\
@) 3 (@) S(\‘/E
DHTAP 1 D DHTAP /1 gD
1 =12
Dimension in mm
Tt 15 7 (HP)
HESE E% | A | AA | AB | AC | AD | AE B BB | C H HA | HC | HD | HE
2P | 4P | 6P
0.25 | 0.25 — 63 100 [ 28.0 | 120 | 144 | 123 93 80 100 40 63 8.0 135 — 29
0.5 0.5 — 71 112 [ 355 | 140 | 162 | 133 | 103 90 115 45 71 8.0 152 — 54
1
1 1 0.5 80 125 (355 | 155 | 177 | 144 | 112 | 100 | 130 50 80 9.0 168 — 55
§ 2 1 90L 140 | 35.5 | 170 | 200 | 157 | 125 | 125 | 150 56 90 10.0 | 190 — 65
- 3 2 100L 160 | 45.0 | 195 | 219 | 180 | 145 | 140 | 175 | 63 | 100 | 125 | — | 243 | 71
5 5 3 112M 190 | 45.0 | 224 | 238 | 189 | 154 | 140 | 175 | 70 | 112 |14.0 | — | 265 | 83
2
71'5 7.5 5 132S 216 | 45.0 | 250 | 273 | 225 | 180 | 140 | 175 89 132 [ 16.0 — 310 83
= 10 | 75 132M 216 [ 45.0 | 250 | 273 | 225 | 180 | 178 | 212 | 89 | 132 [160 | — | 310 | 83
i il
TESE K KK L LE TS B8
D E ED F G | GA DH E=E A7l el =7 kgs
63 o7 | $22 |219.0( 76.0 | 11 23 | 18 4 85 |125 M4x8 620122 620122 8.5
71 o7 | 22 |2505(855 | 14 | 30 | 24 5 |11.0 | 16.0 M5x10 620227 620227 1.5
80 $10 | ¢22 (282.0/92.0 | 19 | 40 | 25 6 |155 |215 M6x12 620427 620427 17.0
90L $10 | ¢22 [332.5(101.5| 24 | 50 | 32 8 |200 |27.0 M8x16 620527 620527 24.0
100L 12 | ¢28 |374.5|111.5| 28 60 40 8 24.0 | 31.0 M10%20 6206Z2Z 630527 38.0
112M ¢$12 | ¢28 1391.0|121.0| 28 60 40 8 24.0 | 31.0 M10%x20 6306Z2Z 6306Z2Z 46.0
1328 ¢12 | ¢35 |454.0|145.0| 38 80 64 10 | 33.0 | 41.0 M12x24 630827 6306ZZ 68.0
132M ¢12 | ¢35 |492.0|145.0| 38 80 64 10 | 33.0 | 41.0 M12x24 630827 6306Z2Z 79.0

Note : 1. B L EE D A7 : ¢11~¢28:J6,¢38:K6 °

2.8 LEE H/AZ :+0,-05-°

L L AD
ED|_ ED|
% N
T @®=E 2 7 TEC® e
N R ) N ey -
==V | === R
LE B © E LE B C E
BB KK HOLE L QKK HOLE
4-@K HOLES 4-ZKHOLES
O
DH TAP @D DH TAP
&3 &4
Dimension in mm
#5577 (HP)
fE Bt A |AA| AB|AC|AD|AE| B |BB| C | H |HA|HD|HE
2P | 4P | 6P
| 15 | 10 160M 5 254 | 50 | 300 | 334 | 263 | 218 | 210 | 250 | 108 | 160 | 18 | 377 | 108
25 | 20 | 15 160L 254 | 50 | 300 | 334 | 263 | 218 | 254 | 300 | 108 | 160 | 18 | 377 | 108
30 | — | — | 180MA 4 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | 241 | 297 | 121 | 180 | 22 | 431 | 119
~ | 2 ] 20 | 180MC 3 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | 241 | 297 | 121 | 180 | 22 | 431 | 119
40 | — | - 180LA 4 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | 279 | 335 | 121 | 180 | 22 | 431 | 119
~ |4 | 2 180LC 3 279 | 75 | 355 | 382 | 305 | 250 | 279 | 335 | 121 | 180 | 22 | 431 | 119
> | = | =200A 4 318 | 80 | 400 | 458 | 362 | 299 | 305 | 365 | 133 [ 200 | 25 | 499 | 129
— | & | & | =200 3 318 | 80 | 400 | 458 | 362 | 299 | 305 | 365 | 133 [ 200 | 25 | 499 | 129
75 | — | — | 2258A 4 356 | 100 | 450 | 510 | 411 | 337 | 286 | 350 | 149 | 225 | 30 | 550 | 153
— | 75 | 60 | 225SC 3 356 | 100 | 450 | 510 | 411 | 337 | 286 | 350 | 149 | 225 | 30 | 550 | 153
s il K
i K | KK | L | LE figs B
b | E|ED| F | G |GA DH Skl TS kes
160M | 14.5] ¢35(608.0/180.0| 42 | 110 | 80 | 12 |37.0 | 450 | M16x32 | 6309ZZ | 63072Z 125
160L | ¢14.5] ¢35(652.0/180.0| 42 | 110 | 80 | 12 |37.0 | 450 | M16x32 | 6309ZZ | 63072Z 140
180MA | $14.5| ¢52 |672.0/200.0( 48 | 110 | 80 | 14 | 425|515 | M16x32 | 6311ZZC3 | 63102ZC3 182
180MC | ¢14.5| ¢52 |672.0{200.0| 48 | 110 | 80 | 14 | 425|515 | M16x32 | 6311ZZ | 63102Z 198
180LA | ¢14.5| ¢52(710.0/200.0 | 55 | 110 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20x40 | 6312ZZC3 | 6310ZZC3 198
180LC | ¢14.5| ¢52[710.0{200.0| 55 | 110 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20x40 | 6312ZZ | 631022 225 - e
200LA | ¢18.5 ¢65 (7745|2265 55 | 110 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20x40 | 63122ZC3 | 6212ZZC3 342 [NES 4 :..-
200LC | ¢18.5] 65 804.5(226.5| 60 | 140 | 110 | 18 | 53.0 [ 64.0 | M20x40 | 6314ZZ | 621227 362 [y i
225SA [ $18.5| $92(786.0 [241.0| 55 | 110 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20x40 | 6312ZZC3 | 62122ZC3 445 :""’ T
225SC | ¢185| ¢92[816.0 [241.0| 65 | 140 | 110 | 18 | 58.0 | 69.0 | M20x40 | 63152Z | 62132Z 460 [t (MLl

Note : 1. Tl LB D A% :
2. BHLEE HAE

+0, -0.5°

$42~¢p48 1 K6, 55 ~)65 :

m6 °




-l i
ED ED |
(g @
— i aER—
— = a
| TEC® || [=h— | TEC® | = E
= i
;'-'-/j jani iy = ac|
—
— m as) UEJ
‘ i e, - b =
@KK HOLE BB @KK HOLE
4-gK HOLES 4-@K HOLES
DH TAP / @D
[==] =
&5 =6
Dimension in mm
&7 (HP)
fESE A A AA | AB [ AC | AD | AE B BB C H HA | HD | HE
2P 4P 6P
100 — — 250SA 6 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | 311 [ 385 | 168 | 250 [ 32 | 612 | 139
= 100 | 75 250SC 5 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | 311 [ 385 | 168 [ 250 [ 32 | 612 | 139
125 — — 250MA 6 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | 349 [ 425 | 168 | 250 [ 32 | 612 | 139
= 125 | 100 250MC 5 406 | 110 | 500 | 545 | 499 | 384 | 349 | 425 | 168 | 250 [ 32 | 612 | 139
L 7K
HESR K KK L LE i EYEER
D E ED F G | GA DH =t 7Ll El=E 7Ll kgs
250SA $24 | ¢92|852.5|263.5| 55 110 | 80 16 | 49.0 | 59.0 M20x40 6313C3 6313C3 449
250SC $24 | ¢92|882.5|263.5| 75 140 | 110 | 20 | 67.5| 79.5 M20x40 NU316 6313 508
250MA $24 | ¢$92890.5|263.5| 55 110 | 80 16 | 49.0 | 59.0 M20x40 6313C3 6313C3 517
250MC $24 | ¢$92920.5|263.5| 75 140 | 110 | 20 | 67.5| 79.5 M20x40 NU316 6313 575

Note : 1. Bl EAE D /87 © ¢55~¢ 75 : m6

2. EILEE H/AZ 40, -05°

AD

AF

Qif,ﬁ
fJ %
gﬁrj#:\;
e =
BQ LBiA4
LE | B @
BB
-
=
Dimension in mm
o E T (HP)
HEYE Bk Almm|aB|Aa|aD| AE| AF| B |BA|BB | Cc |EE| H
2P | 4P | 6P
50 | - ; 280S 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 305 | 368 | 110 | 445 | 190 | 104 | 280
- | 150 | 125 280S 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 305 | 368 | 110 | 445 | 190 | 157 | 280
75| - ; 280M 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 305 | 368 | 110 | 445 | 190 | 104 | 280
- | 175 | 150 | 280M 7 457 | 110 | 560 | 625 | 610 | 455 | 305 | 368 | 110 | 445 | 190 | 157 | 280
215 | - ; 3158 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 305 | 457 | 115 | 490 | 216 | 104 | 315
- | 215|175 | 315 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 305 | 457 | 115 | 490 | 216 | 157 | 315
- - | 215 315M 508 | 115 | 615 | 625 | 610 | 455 | 305 | 457 | 115 | 490 | 216 | 157 | 315
i1l fifR
HEsE HA | HD | HE | K | L | LE i S
D E ED F G GA i=E | EIS=Ea7E(] kes
280S 36 | 710 | 91 [¢24 (1012|344 | 55 | 110 | 80 | 16 | 49 | 59 | 6314C3 6314C3 680
280S 36 | 710 | 91 [¢24 (1072|344 | 85 | 170 | 140 | 22 | 76 | 90 o 6314 760/740
280M 36 | 710 | 91 [¢24 (1012|343 | 55 | 110 | 80 | 16 | 49 | 59 | 6314C3 6314C3 725
280M 36 | 710 | 91 [¢24 (1072|343 | 85 | 170 | 140 | 22 | 76 | 90 o 6314 810/820
3158 40 | 743 | 126 | 428 [1001 | 369 | 55 | 110 | 80 | 16 | 49 | 59 | 6314C3 6314C3 840
3158 40 | 743 | 126 28 [1162 (369 | 95 | 170 | 140 | 25 | 86 | 100 | oo 6316 970/960
315M 40 | 743 | 126 28 [1212 (369 | 95 | 170 | 140 | 25 | 86 | 100 | oo 6316 1090 [
WM ) (T e oy | L il I
Note : 1. BB D /A7 : m6 © g {1 == y
e L F N M s
2. HLEEHAE 40, 10 } F S
¥ -"-::'-'I:! N R

3. HE57280LL HEE & AT A o
4. *For Direct Flexible Coupling.




PAC

DBAC
DBAC HB) | |
( = W\‘ _‘ ‘ ‘(IIB IIBW“ ‘
ATEIEE] . (’ 3
E =l =
1 = -
:?F il .
SO M
3
[l [ [ d
N
op BRK Tlole @KK Hole KK Hole
Il il
o 63| fam) F o [=) F .
9 g/ N o0 (R i Y g _)’_]"; & —
Il ﬂ ]\< - \— 4 D) =) & °
S piv.i S S
) DHTap / @D :d DH Tap 2D \ DH Tap 2D
4-(S Holes 0 -@S Holes o 4-@S Holes
8 9 10 11 12

Dimension in mm Dimension in mm

%1 (HP) it 56 73 (HP)
HESE my | AC| AD | AE | HB | KK | L [LA|[ LB |[WD| M| N | P | s |T HESE Be| AC| AD| AE | HB | KK | L [LA|[ B |[WD| M| N| P | s |T
2P | 4P | 6P 2P | 4P | 6P
025|025 | — 63 g 144 | 123 | 93 | — |$22 |248.0( 12 (225.0| 74 | 130 | 110 | 160 [ 10.0 | 3.5 ;g 15 | 10 160M 334 | 263 | 218 | 217 [ ¢35 | 608 | 20 | 498 |151.0| 300 | 250 | 350 | 185 | 5
11
05105 — n 162 | 133 | 103 | — |¢22 |277.5| 12 |247.5| 82 | 130 | 110 | 160 | 10.0 | 3.5 25 | 20 | 15 160L 334 | 263 | 218 | 217 | ¢35 | 652 | 20 | 542 |173.0| 300 | 250 | 350 [ 185 | 5
L I 80 O [T 144 M2 — |422 |282.0) 12 |242.0] 60 | 165 | 130 | 200 | 12.0 | 3.5 30 | — | — | 180MA 382 | 305 | 250 | 241 | ¢52 | 672 | 20 | 562 [170.5| 350 | 300 | 400 [18.5 | 5
2
s | 21 90L 10 | 200 | 157 | 125 | — |¢22 |371.5] 12 |321.5] 113 | 165 | 130 | 200 | 12.0 | 3.5 - | 2| 2 180MC 382 | 305 | 250 | 241 | ¢52 | 672 | 20 | 562 [170.5| 350 | 300 | 400 | 185 | 5
12
— | 3| 2 100L 9 | 219 | 180 | 145 | 140 | ¢28 |374.5 16 [314.5| 88 | 215 | 180 | 250 | 14.5 | 4.0 ol | 180LA 382 | 305 | 250 | 241 | 952 | 710 | 20 | 600 |189.5] 350 | 300 | 400 | 185 | 5
5| 5 | 3 112M 10 | 238 | 189 | 154 | 150 | 428 |431.0| 16 [371.0| 135 | 215 | 180 | 250 | 14.5 | 4.0 " Ta | = T80l 382 | 305 | 250 | 241 | #52 | 710 | 20 | 600 |180.5) 350 | 300 | 400 | 185 | 5
75| 5 1328 o | 273] 224 | 180 | 169 | ¢35 |454.0] 20 |374.0| 97 | 265 | 230 | 300 | 145 | 40
— | 10 | 75 132M 273 | 224 | 180 | 169 | ¢35 |492.0| 20 [412.0| 116 | 265 | 230 | 300 | 14.5 [ 4.0
Ll LI
HES? TS E &
e Bl D E ED F G | GA DH =i FEAHM kgs
FESE R e
D| E|ED| F | G |GA DH =] EIR=F70] kgs 160M 42 | 110 | 80 | 12 | 37.0 | 450 | M16x32 630922 630722 133 [
i
160L 42 | 110 | 80 | 12 | 37.0 | 450 | M16x32 630922 630722 148 [FR5-
63 11 | 23 | 10 | 4 | 85 [125| M4x8 620122 620122 95 4
180MA | 48 | 110 | 80 | 14 |425|51.5| M16x32 | 6311ZZC3 | 6310ZZC3 190 [
71 14 | 30 | 14 | 5 | 11.0]160| M5x10 620222 620222 12.5 1
50 o 20l 3 6 1552151 Mexiz 520422 520422 o8 180MC | 48 | 110 | 80 | 14 | 425|515 M16x32 631122 631022 206 i1
"
0L 22 | 50 | 32 1 8 | 2002701 Wexio 620577 620577 270 180LA 55 | 110 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20x40 | 6312ZZC3 | 6310ZZC3 206 3
— B I e N T i i 0 180LC 55 | 110 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20x40 631222 631022 233 :
112M 28 | 60 | 40 | 8 |24.0|31.0| M10x20 630622 630622 51.0 it :
Note : 1. B E/E D /A% © ¢42~(48 1 kB, ¢55~¢)65: m6 °
1325 38 | 80 | 64 | 10 |33.0|41.0| M12x24 630822 630622 73.0
2. N/AZE : h7
132M 38 | 80 | 64 | 10 |33.0|41.0| M12x24 630822 630622 84.0
Note : 1. BIOEE D A% © ¢ 11~¢28:j6, ¢38:k6°

2.NAZE 1 h7 »




LA
—H-—£
‘ LD
T
T

E
ED,

S]iS}
o [=

@KK Hole

LB

g
Y %) i
r‘) % DH Tap 2D
5 Holes
=13 14
Dimension in mm
it & 71 (HP)
fESE mee| AC| AD| AE | HB | KK | L | LA| B | LWD| M | N P| s | T
2P | 4P | 6P
ool I 200LA 458 | 362 | 299 |286.0| 465 |774.5| 20 |664.5|194.5| 400 | 350 | 450 [185 | 5
S I 200LC . 458 | 362 | 299 |286.0| 465 [804.5| 20 |664.5|194.5| 400 | 350 | 450 [185 | 5
75| — | — 225SA 510 | 411 | 337 |312.0{ ¢92 |786.0| 22 |[676.0|190.0| 500 | 450 | 550 |18.5 | 5
— | 75 | 60 225SC 510 | 411 | 337 |312.0| ¢92 |816.0| 22 |676.0(190.0| 500 | 450 | 550 |18.5 | 5
100 | — | — 250SA 545 | 499 | 384 |329.5( ¢92 |882.5| 22 |742.5(182.5| 500 | 450 | 550 | 185 | 5
— | 100 | 75 250SC 545 | 499 | 384 |329.5| 92 |882.5| 22 |742.5(182.5| 500 | 450 | 550 | 185 | 5
125 | — | — 250MA " 545 | 499 | 384 |329.5( $92 |890.5| 22 |[780.5(201.5| 500 | 450 | 550 | 185 | 5
— | 125 | 100 | 250MC 545 | 499 | 384 |329.5( 92 |920.5| 22 |780.5(201.5| 500 | 450 | 550 | 185 | 5
il L2
HESE IS 25
D E | ED| F G | GA DH =Ll 5=t kes
200LA 55 | 110 | 80 | 16 |49.0 | 59.0 | M20x40 | 6312ZZC3 | 6212ZZC3 352
200LC 60 | 140 | 110 | 18 | 53.0 | 64.0 | M20x40 631422 621227 372
225SA 55 | 110 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20x40 | 6312ZZC3 | 6212ZZC3 465
225SC 65 | 140 | 110 | 18 | 58.0 | 69.0 | M20x40 631522 621327 480
250SA 55 | 110 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20x40 6313C3 6313C3 469
250SC 75 | 140 | 110 | 20 | 67.5| 79.5| M20x40 NU316 6313 528
250MA 55 | 110 | 80 | 16 | 49.0 | 59.0 | M20x40 6313C3 6313C3 537
250MC 75 | 140 | 110 | 20 | 67.5| 79.5| M20x40 NU316 6313 595

Note : 1. L EE
2.NAZE : h

DA : $55~¢75:m6 e
7o

AEUM

HB

HB

AC

30

DRIVE END

GRIP EXTENSION OF
GREASE DISCHARGER

NON DRIVE END

GRIP EXTENSION OF
GREASE DISCHARGER

I 2]

e -
il !
© ) 0
e L
3 o
b
E15

Dimension in mm
Hith 5 73 (HP)

¥t |m| Ac| AD| AE | EE|HB| L |LA|B|wW| M| N|P |s |T
2P | 4P | 6P
50| - | - 2808 610 | 610 | 455 | 104 | 383 |1012| 25 | 902 | 156 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
- | 150 | 125 | 2808 610 | 610 | 455 | 157 | 383 |1072 | 25 | 902 | 156 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
75| - | - 280M 610 | 610 | 455 | 104 | 383 |1101| 25 | 991 | 200 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
- | 175 | 150 | 280M | 15 [ 610 | 610 | 455 | 157 | 383 [1161| 25 | 991 | 200 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
215 - | - 3158 610 | 610 | 455 | 104 | 383 |1101| 25 | 991 | 200 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
- | 215| 175 | 3158 610 | 610 | 455 | 157 | 383 |1161| 25 | 991 | 200 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6
270 | 270 | 215|  315M 610 | 610 | 455 | 157 | 383 [ 1212 | 25 |1042 | 226 | 600 | 550 | 660 | 24 | 6

L LIS
fEnE v 7 TS B
D| E|[ED| F | G |GA| @l | Jecikf kes

280S | 585 | 585 | 55 | 110 [ 80 | 16 | 49 | 59 | 6314C3 | 6314C3 740 %
280S | 560 | 535 | 85 [ 170 [ 140 | 22 | 76 | 90 o 6316 810/830 "5;
280M | 585 | 585 | 55 | 110 | 80 | 16 | 49 | 59 | 6314C3 | 6314C3 790 : 1
280M | 560 | 535 | 85 | 170 | 140 | 22 | 76 | 90 i 6316 890/900 [ © L.
3158 | 585 | 585 | 55 | 110 [ 80 | 16 | 49 | 59 | 6314C3 | 6314C3 920 i-"
315S | 560 | 535 | 95 | 170 | 140 | 22 | 86 | 100 | oon 6316 | 1060/1050 -_.L
315M | 560 | 535 | 95 | 170 | 140 | 22 | 86 [ 100 [ oo 6316 1190 '

Note : 1. Bl LEE D /A7 : m6 °
2.NAZE h7 e
3. fE5%280 L) LEEA AT HIHHE -
4. *For Direct Flexible Coupling.




	封面封底SEPol兩頁合併
	P2P3ol
	P4P5ol
	P6P7ol
	P8P9ol
	P10P11ol
	P12P13ol

